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Урок №2

Тема: Алгоритми знаходження суми й добутку елементів таблиць

Мета : Познайомити учнів з алгоритмами знаходження суми та добутку елементів таблиць. Розвивати логіку мислення, увагу. Виховувати культуру мовлення, поведінки, мислення.

Тип уроку: комбінований

Література: 

                        1. Е.В.Алтухов, Л.А.Рибалко, В.С.Савченко “Основы информатики и вычислительной техники”, 

                       2. А.В.Авербух «Изучение основ информатики и вычислительной техники»

                       3. С.Бобровский “Програмирование на языке QBasic”
Хід уроку 

І. Вступна частина

     Організація роботи групи: привітання, перевірка присутніх, підготовка робочих місць до роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фронтальна бесіда з учнями за запитаннями:
1. Що таке масив?

2. Які бувають масиви?

3. Який масив називається лінійним?

4. Який масив називається прямокутним?

5. Чи бувають масиви з 3, 4,5,6,7 .... індексами?

6. Алгоритм роботи з масивом?

7. Опис масиву.

8. Очищення масиву.

9. Заповнення масиву.

10. Вивід масиву на екран.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу

Задача 1. 

Знайти суму елементів одновимірного масиву А цілих чисел

алг сума (арг ціл n, ціл таб а[1:n], рез ціл S)

        дано n,a

        треба S
поч ціл k
          для k від 1 до n
            пц

                 ввод(a[k])

            кц
         S:=a[1]

          для k від 2 до n
            пц

                 S:=S+a[k]

            кц
              вивод(S)

кін

 REM ‘сума елементів таблиці’

  DIM A(1 to 10) as integer

DIM K AS INTEGER

DIM S AS INTEGER

 FOR K=1 TO N

 PRINT “A(”;K;”)=”;: INPUT A(K)

 NEXT K

 S=A(1)

 FOR K=2 TO N

 S=S+A(K)

 NEXT K

 PRINT “S=”;S

 END

Задача 2
Знайти добуток елементів одновимірного масиву цілих чисел.

алг добуток елементів. (арг ціл n, ціл таб а[1:n], рез дійс p)

        дано n,a
        треба р
поч ціл k
          для k від 1 до n
            пц

                 ввод(a[k])

            кц
         р:=1

          для k від 1 до n
            пц

                 р:=р*a[k]

            кц
              вивод(р)

кін

REM ‘добуток’

DIM A(1 to 10) AS INTEGER

DIM K AS INTEGER

DIM P AS INTEGER

FOR K=1 TO N
PRINT “A(”;K;”)=”;: INPUT A(K)

NEXT K
р=1

FOR K=1 TO N
р=р*A(K)

NEXT K
PRINT “р=”;р
END
Задача 3. 

Знайти суму елементів двовимірного масиву А цілих чисел

алг сума (арг ціл n, ціл таб а[1:n,1:m], рез ціл S)

        дано n,a,m

        треба S
поч ціл i,j
          для i від 1 до n
            пц
              для j від 1 до n
            пц
                 ввод(a[I,j])
            кц
            кц
         S:=0
         для i від 1 до n
            пц
              для j від 1 до n
            пц
                s:=s+(a[i,j])
            кц
            кц
              вивод(S)

кін

 REM ‘сума елементів таблиці’

  DIM A(1 to 10,1 to 10) as integer

DIM i AS INTEGER

DIM J AS INTEGER

DIM S AS INTEGER

 FOR I=1 TO N

          FOR J=1 TO N

                PRINT “A(”;I;’,’;J;”)=”;: INPUT A(I,J)

           NEXT J

NEXT I

 S=0

 FOR I=1 TO N

         FOR J=1 TO N

              S=S+A(I,J)

          NEXT J

NEXT I

 PRINT “S=”;S

 END
Задача 4
Знайти добуток елементів двовимірного масиву цілих чисел.

алг сума (арг ціл n, ціл таб а[1:n,1:m], рез ціл p)

        дано n,a,m

        треба p
поч ціл i,j
          для i від 1 до n
            пц
              для j від 1 до n
            пц
                 ввод(a[I,j])
            кц
            кц
         p:=1

         для i від 1 до n
            пц
              для j від 1 до n
            пц
                p:=p*(a[i,j])
            кц
            кц
              вивод(p)

кін

 REM ‘сума елементів таблиці’

  DIM A(1 to 10,1 to 10) as integer

DIM i AS INTEGER

DIM J AS INTEGER

DIM P AS INTEGER

 FOR I=1 TO N

          FOR J=1 TO N

                PRINT “A(”;I;’,’;J;”)=”;: INPUT A(I,J)

           NEXT J

NEXT I

 P=1

 FOR I=1 TO N

         FOR J=1 TO N

              P=P*A(I,J)

          NEXT J

NEXT I

 PRINT “P=”;P

 END
Задача №5

Обчислити суму елементів більшу даного числа а1 в масиві A(N).

алг сума (арг ціл n, ціл таб а[1:n], ціл А1, рез ціл S)

        дано n,a,а1

        треба S
поч ціл k
          для k від 1 до n
            пц

                 ввод(a[k])

            кц
         S:=0
          для k від 0 до n
            пц

                  якщо a[k]>а1

                        то   S:=S+a[k]
                   все

            кц
              вивод(S)

кін

 REM ‘сума елементів таблиці’

  DIM A(1 to 10) as integer

DIM K AS INTEGER

DIM S AS INTEGER
DIM A1 AS INTEGER

 FOR K=1 TO N

 PRINT “A(”;K;”)=”;: INPUT A(K)

 NEXT K

 S=0

 FOR K=1 TO N

        IF  A(K)>A1  THEN

                                    S=S+A(K)

       END IF

 NEXT K

 PRINT “S=”;S

 END
IV. ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ

  Програми потрібно ввести в ПК та від тестувати
V. Домашнє завдання

Вивчити конспект

Розв’язати:

Обчислити добуток елементів масиву  B(N), які менші за А
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